11Iro

HWmsa: mate Unbnu
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.04.2011 15:40:49

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.04.2011 16:30:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223045/answer/223051




Ha 3TO BOIIPOC MO2KHO OTBETUTEL TOJIBKO ITPX HETIOCPEACTBEHHOM OCMOTPE. BaM JTy4Ille O6paTI/ITbCH K
OETCKOMY YPOJIOTYy. pelieHne Hp06HeMBI TaKXe 3aBUCHUT OT BO3pacCTa pe6eHKa.



